



JUDICIARY OF GUAM

Administrative Office of the Courts

120 West O'Brien Drive Hagåtña, Guam 96910

Tel: (671) 475-3544

Fax: (671) 477-3184



F. Phillip Carbullido
Chief Justice

Alberto C. Lamorena III
Presiding Judge

Kristina L. Baird
Administrator of the Courts

July 14, 2022

Memorandum:

To: All Offerors

From: Administrator of the Courts

Re: **Amendment no. 3**
Ref: RFP 22-04; Provide, Install and Configure Server Infrastructure
And Software for the Judiciary's Document Management System

Below are responses to questions submitted to my office:

1. Is there a data migration piece that needs to be included with the scope of services?
Response: None.

If so, how much data in total?
Response: N/A

How many hosts?
Response: Minimum of 4 Hosts.

What is the current storage device?
Response: SAN System by Pure Storage.

2. Is there a separate project for converting existing documents or have the documents already been converted into a digital format?
Response: Documents are currently being converted/scanned to PDF format.

If the documents have already been converted what is the file format?
Response: PDF format.

3. In reference to "The Judiciary seeks to have a broad range of alternatives and/or options in proposals," are you needing to compare VSAN to other storage technologies? Such as all-flash SAN, NAS or other alternatives in the market?
Response: Other alternatives in the market.

*

4. Regarding the Veeam portion of the project, how many VMs will need to be protected?

Response: At least 5 VM's.

How much total storage is needed on the Veeam Server?

Response: The minimum requirement is 100TB vSAN storage, therefore we need backup storage of at least 100TB .

5. 60 Calendar Days, the continue challenges with global supply chain to procure equipment could exceed 60 days from issuance of Purchase Order. The ask would be to extend from 60 to 90 days from Purchase Order.

Response: The new deadline to complete this project is changed from 60 days to 90 days from issuance of a Purchase Order.

6. Proposals. Just to confirm 1 original, 2 copies, and 1 flash drive can all be in a single envelope? Plus, email copy of our proposal too?

Response: You may submit 1 original and 1 flash drive in a single envelope and mail to the Judiciary within the required submission date by the RFP.

Please be reminded that this Amendment must be acknowledged in your proposal. Failure to acknowledge this Amendment no. 3 may result in disqualification from this RFP.

Should you have any questions please contact the Procurement Office at (671) 475-3175/3393 or email at mantonio@guamcourts.org and/or jcepeda@guamcourts.org.


KRISTINA L. BAIRD

Cc: RFP File/P&FMD